*Y G0396

20.05.2024

o
~
0
i)
CIRME:
Q0 g
e} =
© 2
+ 3
[ - %]
()
°
o N
(99)
—
X
o
~
z
%
s
(=)
alo,
04om
Q

hansa2
www.hansa24.c




4050

100100

10

10070

3510

3850

100

3650

3510

1060

[19070 3225 . 3225 100140
100 70 70
v 6860
‘ 6660 ‘
I ]

100

| T
I
| | |
| | |
[
| | |
I
[
= 22.8L m2 é 2
1= | 8
[
| I |
[
| | |
[
| | |
D390-LT D390-LT
| 275x195 l%’ 275x195 I
I ) ] < Rolo
77777777 e I —— IJ g=
M ;200
10070 2880 70 2880 70 100
" 1007173 133173 173100 "
Qo Nome Roberta 686x385 70 U G0396
haﬂﬂsa 2 g Drawing/Zeichnung Plan_Grundplan Format A4
www.hansa24.com 0 Q Scale/MaBstab Date

Profile/Profil 7 . OX 13 . 5

1:50

22.05.2024




95

)

95

3630

6640

AT1

[¥g]
ATh AT 9
ATS ATS E
~
s / 2
<C n N
AT6 7 =
[ee)
A
ATG AT? 9
N
AR 2
AT6 ~ AT? |9
<+ = =g T
2
[¥a]
/ AT? I
S
[Fa]
AT6 AT? ﬁ
m ©
— m
<C Cal A
ATS ATS B
ATE ATE £
~
o 3185 3185
855 LA 5Mus

Qo
hansa24g

www.hansa24.com 0 Q

Neme Roberta 686x385 70 U G0396
Prawngzechnie Eqyndation plan_Lagerholzplanoundat  |[©™ A4
Profile/Profil 70X135 Scale/MalRstab 150 Date 22052024




PR2 AR
PR1 s RRP
Qo Name Roberta 686x385 70 U G0396
hansa2 Dg Praving/zeichning Roof plan_Dachplan Formet A4
www.hansa24.com O - -
Profile/Profil 7OX135 Scale/MalRstab 150 Date 22052024




Pos Model Pee Profile |Length
Roberta 686x385 70 (mm) (mm)
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!
Please nofice - those differ froem fhe descripfion given in fhe specification list,
Achtung! Bie Giebelbaohlen konnen fteilweise schon vermontiert sein!
Bifte beachfen - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben
\/— Cut info length on site (if needed)! / Bitte selber anpassen (falls nofig)t
spare log/Ersatzteile
005 = =L 1 1| 70x135 | 3850
001 i e o e qgl 1| 70x135 | 6860
002 e e = e Al 6| 703135 | 6860
003 - — 2| 70x135 | 4050
004 - e e — 1] 70x135 | 4050
005 5t - ol 30 | 70x135 | 3850
006 = — 2 2| 70x68 | 3850
007 - — — 1] 70x135 | 3850
008 n e I 2| 70x135 | 3530
09 | o = — _ 1 70x57 | 3530
010 | o &= £ o 1| 70x57 | 3530
M | g O — e 1| 70x135 | 3530
012 | g B - o 1| 70x135 | 3530
013 0 e il 22| 70x135 | 3430
014 " 2| 70x135 | 2520
015 C— =, 1| 70x135 | 2520
016 iia] 10| 70x135 | 470
017 At Lo 70x135 | 470
018 Y 1| 70x135 | 470
019 = 2| 70x68 | 470
020 LHT 16| 70x135 | 415
021 oM 1| 70x135 | 415
022 bitn 30 | 70x135 | 343
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT1 ] 2 45x95 3540
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT? ] 3 45x95 3450
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATk ] L 45x95 3320
Kood Roberfa 686x385 70 Materjal File Leht 1/4



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Roberta 686x385 70

AutoCAD SHX Text
1/4

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Roberta 686x385 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
6860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3225

AutoCAD SHX Text
3225

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
6860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3225

AutoCAD SHX Text
3225

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4050

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
3510

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4050

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
3510

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3850

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3510

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
3850

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3510

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3850

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3510

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3530

AutoCAD SHX Text
3225

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x57

AutoCAD SHX Text
3530

AutoCAD SHX Text
3225

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x57

AutoCAD SHX Text
3530

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
3225

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3530

AutoCAD SHX Text
3225

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3530

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
3225

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3430

AutoCAD SHX Text
3225

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
2520

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2250

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
2520

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2250

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
415

AutoCAD SHX Text
173

AutoCAD SHX Text
173

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
415

AutoCAD SHX Text
173

AutoCAD SHX Text
173

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
343

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
173

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
3540

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
3450

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
3320

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3850

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3510

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!  Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.

AutoCAD SHX Text
spare log/Ersatzteile

AutoCAD SHX Text
- Cut into length on site (if needed)! / Bitte selber anpassen (falls nötig)!


Pos Model pee| Profile Length
Roberfa 686x385 70 (mm) (mm]
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATS ‘ L 45x95 | 3275
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER limpragniert]
ATE \ 5 45x95 | 3730
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATT \ 5 45x95 3185
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT3 | — 7 L5x%95 538
PURLINS - PFETTEN
PR2 T - — 3| 70x145 | 4065
PURLINS - PFETTEN
PR’ — . T 3| 70x145 | 3195
ROCF BOARDS - DACHBRETTER o/ 5 163+ 13x18 | 3956
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER 8 158+ 113x28 | 3505
. ‘ ‘ o ‘ ‘ 50
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and oufside - innen und aufien) \/ é 15x28 | . /1lfm
‘ ‘ 22
Floor mouldings - Fussbodenleisten \/ 16x55 |0 /(e
‘ 16
RLIOT-1| Eave slat - Traufenleiste 18x40 \/ A 18x40 | e
KAR1-1| Parapet - Blende 336 (front and back] ﬁlé L | 18x336 | 3548
SAR'| Parapet - Blende 336 (sides) EIE 2 | 18x336 | 4056
AR | Parapet cover - U-Profil fiir Blenden V4 % Lix6s |20
Kﬁ?% Parapet support - Blendestitze &L4x65 @ 12 | LhLx65 200
KAR | parapet ting slat - Blende- Verbindungsleist = | 2| w20 | 330
I arapef- connecting stat - Blende- Verbindungsleiste e 18x120
T-sfrip - T-Leiste 70 & L 1965
UV1 Metal bar - Mefallstange @10 Q ) | 2 210 1240
Uv? Metal bar - Metfallstange @10 Q )| b 710 1040
UV3 | Metal bar - Metallstange 210 0 ) | 2 210 470
MLOT | Connecting sfrip for wall logs - Verbindugsstreifen fur Wandbalken 14
LK Hif block - Schlagholzer {i 3
N2 | Nails - Nagel 25x60  for floor boards - fir Fussbodenbretter — ———=——={ [812
Kood RoBerfa 686x385 70 Mater jal ‘ File ‘ Leht  2/4



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Roberta 686x385 70

AutoCAD SHX Text
2/4

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Roberta 686x385 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
3275

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
3230

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT7

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
3185

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
538

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
4065

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
3225

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
3195

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
2925

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER

AutoCAD SHX Text
63+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
3956

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER

AutoCAD SHX Text
58+1

AutoCAD SHX Text
113x28

AutoCAD SHX Text
3505

AutoCAD SHX Text
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and outside - innen und außen)

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
Floor mouldings - Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
14x55

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
Eave slat - Traufenleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
RLI01-1

AutoCAD SHX Text
Parapet - Blende 336 (front and back)

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
3548

AutoCAD SHX Text
KAR1-1

AutoCAD SHX Text
Parapet - Blende 336 (sides)

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
4056

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
1-2

AutoCAD SHX Text
Parapet cover - U-Profil für Blenden

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
2-1

AutoCAD SHX Text
Parapet support - Blendestütze 44x65

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
3-1

AutoCAD SHX Text
Parapet- connecting slat - Blende- Verbindungsleiste

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
330

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
4-1

AutoCAD SHX Text
T-strip - T-Leiste 70

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1965

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1240

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1040

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
420

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ML01

AutoCAD SHX Text
Connecting strip for wall logs - Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
LK

AutoCAD SHX Text
Hit block - Schlaghölzer

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2503

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel 2.5x60   for floor boards - für Fussbodenbretter

AutoCAD SHX Text
812

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm


5 Model 5 Profile |Lendfh
o Roberta 686x385 70 | (mm) | (mm]
QNBb% Nails - Nagel vierkant 2.5x50 for ceiling boards - fur Dachbretfer =———— |630
é%é? Screws - Schrauben 3.0x30  for ceiling mouldings - fur Deckenleisten | G
égég Screws - Schrauben 3.0x30 for eave slats - fur Traufenleisten wwms | 37
S8S9 | Screws - Schrauben 3.0x30 for floor mouldings - fir Fussbodenleisten s | 42
KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30  for parapef connecting slat - fur ]]
3004 | Verbindungsleiste des Blendes 16
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for connecting strip for wall logs - ]]
3527 | fur Verbindugsstreifen fur Wandbalken o
SR-9| Screws - Schrauben 3.5x45 €3 for U-profile - fur U-Profil —
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100  far foundafion beams - fur q} 100
5080 | Fundamenthaolzer
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for parapet fasfening - fur ﬂ o6
5031 | Blendenbefestigung
KR-0 | Screws - Schrauben 6.0x140  for parapef ot <H o
6021 | supports - fur Blendesfitzen
KL1 | Threaded rod - Gewindestange M8 QLRI | L 2000
KL2 | Threadedrod - Gewindestange M8 CMMMMMMMMMMMMMIIY |1 435
KL3 | Threadedrod - Gewindestange M8 CDMMMMMMMMMMMIIID | 2 382
KL4 | Threaded rod - Gewindestange M8 CDRRMRDDRMDIIII | 2 190
KLO3-1 Threaded rod for DUF“HS - GeWiﬂdeSfaﬂge fur die WWWW 6 115
| Pfeften M12 ‘
MO3 | Nut for purlins - Mutter fur die Pfeften M17 l 17
£
SE37 | Washer for purlins - Scheibe fur die Pfeften M12x37 17
Nut - Mutter M8 o) | s
Washer - Scheibe M8x 24 5
Exfended nut - Langmutter M8 L
Orive-in nuf - Einschlagmutfer M8 va 5
Kood RoBerfa 686x385 70 Mater jal File Leht  3/4



AutoCAD SHX Text
Threaded rod for purlins - Gewindestange für die

AutoCAD SHX Text
Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
145

AutoCAD SHX Text
KL03-1

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Roberta 686x385 70

AutoCAD SHX Text
3/4

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Roberta 686x385 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel vierkant 2.5x50   for ceiling boards - für Dachbretter

AutoCAD SHX Text
630

AutoCAD SHX Text
M03

AutoCAD SHX Text
Nut for purlins - Mutter für die Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for ceiling mouldings - für Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
94

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3002

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for eave slats - für Traufenleisten

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3003

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for floor mouldings - für Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
42

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3004

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for parapet connecting slat - für

AutoCAD SHX Text
Verbindungsleiste des Blendes

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3522

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for connecting strip for wall logs -

AutoCAD SHX Text
für Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
56

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3529

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for U-profile - für U-Profil

AutoCAD SHX Text
52

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for foundation beams - für

AutoCAD SHX Text
Fundamenthölzer

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5031

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for parapet fastening - für

AutoCAD SHX Text
Blendenbefestigung

AutoCAD SHX Text
56

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
6021

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 6.0x140   for parapet

AutoCAD SHX Text
supports - für Blendestützen

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
SE32

AutoCAD SHX Text
Washer for purlins - Scheibe für die Pfetten M12x37

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
435

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
382

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
190

AutoCAD SHX Text
Nut - Mutter M8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Washer - Scheibe M8x24

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Extended nut - Langmutter M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Drive-in nut - Einschlagmutter M8

AutoCAD SHX Text
5


Model Profile |Lengfh

Fos Roberta 686x385 70 P mml | (o)
DOOR 2750x1950 ?
DO-UXXL-0XT-27501950
2750
D390-LT
Left handed - DIN Links
Tempered glass - Gehartetes Glas
Opens outside - Offnet aussen
g 0
VO‘WH—T Rain deflector - Regenabweiser g 2 | 36x13L | 3074
DF39 | Door frame for D390 - Turrahmen fur D390 7
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur j] 10

L00T | Regenabweiser

Kood Roberta 686x385 70 Materjal File Leht  4/4


AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Roberta 686x385 70

AutoCAD SHX Text
4/4

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Roberta 686x385 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 2750x1950

AutoCAD SHX Text
 D0-UXXL-0XT-27501950

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
3014

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
DF39

AutoCAD SHX Text
Door frame for D390 - Türrahmen für D390

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
14


Eve slaf
Traufenleiste

Roof boards
Bachbretter

U-Profile
U-Profil

Blendestiitze
Verbindungsleiste

/Eonnemng slafe
Verbindungsleiste

Blende
Parapet

| —~Wall Logs
Wandbohlen

/Hoor Mouldings
Fussbadenleiste

10 Floor Boards
Fussbodenbretfter
Foundation Beams
Fundamentholzer

2476

Wall/Wand A |

=11 003

H T 005

| 005

| 005

M| 005

H | 005

M| 005

M| 005

2363

- 005s

| 005™

| 005

| 005

| 005

M| 005

H | 005

8 |

3510

AT
—_

3580

70 100

3850

Qo
hansa24g

www.hansa24.com 0

Name Roberta 686x385 70

SKU

G0396

Drawing/Zeichnung Wa | |/Wa nd A

Format

A4

Profile/Profil

7X135 Scale/MalRstab 150

Date

22.05.2024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  A

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
AT4


KL2

B at o =[] 00L
H - H [ 007

H 016

1 H o

of H o
o H o
Hl 016
H | 017
017
H | o018
H | o018

| H | o8
—

2363

1930
]
I
I
I

M| 018
M| 018
M| 018

H | 018
= 1 019 |

ATfes 0 0 @ o & & = 2 &~ s o~ &~ o

—
T
=
T
—
Tl
—
T
=
-
ﬁtgt

Wall/Wand B va

|| 300 | 2910 [ 300 ||

| 3580 |

3850

0 ame Roberta 686x385 70 *“ 60396

o —
hansaz g Drawing/Zeichnung Wa”/Wand B Format A4

www.hansa24.com 0 Q - -
Profile/Profil 7X135 Scale/MalRstab 150 Date 22052024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  B

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV2


el =[] 003
= 005
005
005
005
005
005
005
005
005
005
005
005
005
005

005
006 .

2363

AT T T T T T T T T T T T T 11

Wall/Wand C va

AT
—_

L 3510 il

| 3580 |

3850

0 ame Roberta 686x385 70 *“ 60396

o —
h a nsa 2 g Drawing/Zeichnung Wa | |/Wa nd C Format A4

www.hansa24.com 0 Q - -
Profile/Profil 7X135 Scale/MalRstab 150 Date 22052024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  C

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
AT4


7060

200 200
KLI+KLL T T T 7 KLI+KL&
! 1 012 Ho0m
M M 1l 002
H el 013 HI| 013
L o rerdfi3 1l 013
1 e
H el 013 HI| 013
T lol 0J13 Hll 013 2
LI 1 013 1] 013 ~
LM M 1l 002
LM 1 013 1] 013
L o rerdfi3 1] 013
iyl S| =3 HI1 0132
M M Ml 00
H el 013 HIl 013
H to 0113 Hlj 013
Wall/Wand 1 T —
| 3225 L] 3225 ul
10 70 70 70 00
@ 3295 | 3295 é
6860
Inside tenan connection -
Verbindung innerhalb des Zapfens
n
N sku
Qo e Roberta 686x385 70 G0396
h a n S a 2 | Drawing/Zeichnung Wa | |/Wa nd 1 Format A4
g \©
www.hansa24.com 0 Q Profile/Profil 7X13 5 Scale/MaRstab 1 . 50 Date 22 05 2024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
Inside tenon connection - Verbindung innerhalb des Zapfens

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
KL1+KL4

AutoCAD SHX Text
KL1+KL4

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV2


7060

KL1+KL3 KL1+KL3
=7 i§] 7 009 ]
TH (08 HI ] 608
. == HIT 001
IH T 022 TIHTT 021 I HI| 022
TH 1l 022 T H ] 020 T HI 022
TH 1l 022 T H ] 020 T HI 022
TH ] 022 T H ] 020 T HI 022
TH 1 022 T H ] 020 T HI 022
TH ] 022 T H ] 020 T HI 022 -
TH 1 022 o T H 1l 020 ” T H1l 022 3
TH 1l 022 S T H ] 020 S T HI 022
(TH 1 022 < [ H 1 020 ~ [ HI| 022
TH 1l 022 T H ] 020 T HI 022
TH 1l 022 T H ] 020 T HI 022
TH 1l 022 T H ] 020 T HI 022
-] 022 oA _H ] 020 T HI| 022
TH 1 022 T H ] 020 T HI 022
H ) 022 H 1] 020 HT] 022
Wall/Wand 7 T _ |
| [173] 2880 1173 [173] 2880 1173 |
WaH {Ogg 10 70 70 70 00
Wandbohlen @ 325 6 3255 é)
6860
T-Strip
T-Leiste
Rain sfrip / Wasserleiste
Silicen Pay aftention
Silikan fo the position
Rain sfri ;‘! of the screws!
Wasserleiste g Achten Sie auf
Settling gap /1 die Position der Narne Roberta 686x385 70 *U 50396
Senkungs spalt ’ Schrauben! Q
3050 hansaz Drawing/Zeichnung Wa”/Wahd 2 Format A4
- o www.hansa24.com 0 Q Profile/Profil 7X13 5 Scale/MaRstab 150 Date 22 05 2024



AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  2

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
Settling gap Senkungs spalt 30-50mm

AutoCAD SHX Text
Silicon Silikon

AutoCAD SHX Text
Rain strip Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Rain strip / Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Pay attention  to the position of the screws! Achten Sie auf die Position der Schrauben!

AutoCAD SHX Text
T-Strip  T-Leiste

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV3


